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Уважаемые родители!

Учить детей общаться необходимо начинать с тех пор, как у них начинает появляться интерес друг к другу. И в этом большая роль родителей.

Безусловно ребенка нужно принимать  таким какой он есть, но в то же  время помогать ему меняться, развиваться, расти.

Эти советы помогут вам в разных ситуациях, когда у ребенка возникают проблемы в общении. 
МАОУ СОШ №24

618419, Пермский край, г.Березники, ул. Ломоносова, 80
Как нас найти: Вы можете доехать до нас на троллейбусе №6, на автобусах или на маршрутных такси №6, №8, №13, №23, №30,  №46  остановка «Мемориал Победы»
телефон/факс 8 (3424) 23 73 37

e-mail: school24gagarina@mail.ru

сайт школы: http://school24-5959.narod.ru/
график работы: 
Пн-Пт: 8.00 – 15.30

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная 
школа № 24
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«Как помочь детям

с нарушениями в общении»
Петрова Елена Александровна, 
социальный педагог
Если ребенок проявляет агрессию
Попытайтесь понять, что стоит за агрессивным поведением. Существует разница между агрессивностью и самоутверждением. Очень важно донести эту разницу до детей. Научите детей вежливо просить то, что они хотят, цените их мнение. Покажите им, как получить желаемое, не расстраивая других. Научите детей управлять своими чувствами и адекватно выражать свои переживания. 

Если ребенок обманывает
Многие дети лгут, чтобы избавить себя от осуждения и критики. Помогите детям усвоить, что можно говорить правду, не опасаясь последствий. Они должны быть уверены, что родители рассеют их страхи, растолкуют ошибочность их представлений и помогут им преодолеть все это. 

Вызывающее поведение ребенка.

Обратите внимание на свое поведение. Сколько из того, что вы говорите, относится непосредственно к делам? Может быть, вы просто ворчите, придираетесь, выкрикиваете команды? Позвольте вашему ребенку действовать самостоятельно там, где это возможно. Дети должны понять, что, когда друг к другу относятся с уважением, сотрудничество лучше, чем противостояние. 

Если ребенок дерется
Объясните детям, что для решения их проблем есть и другие пути. Покажите им мирные способы разрешения конфликтов. 
Если ребенок стесняется
Поговорите с вашими детьми и постарайтесь проникнуть в их внутренний мир, чтобы выяснить, не является ли стеснительность проблемой для них. Спросите, как вы можете им помочь чувствовать себя более удобно в обществе других людей. Не пытайтесь втянуть детей в ситуации, к которым они не готовы. Помогите им, делая маленькие шаги, преодолевать свою застенчивость. Не позволяйте детям из-за стеснительности отказываться от выполнения необходимых дел. 

Если ребенок «истерит»
Один из лучших способов реакции на вспышки раздражения - просто не обращать на них внимания, стойте спокойно и ждите, пока не пройдет. В спокойном состоянии научите ребенка другим образом справляться со своими чувствами - выражать чувства словами. Дети должны уяснить, что вспышками раздражения они не добьются желаемого, что существуют другие, более пригодные пути. 

Если ребенок требует постоянного внимания
Дети, которые требуют постоянного внимания, часто неуверенны в себе. Договоритесь об особом времени, когда вы можете побыть вдвоем, дайте ему понять, что вы его любите и верите в то, что он может выполнять работу самостоятельно. Объясните детям, что ваше время принадлежит не только им. Научите их уважать чужие чувства и желания. 

Если ребенок проявляет строптивость
Научите детей самодисциплине, ответственности, сотрудничеству, умению решать проблемы, уважению к себе и другим.

