Требования к претенденту, участвующему в муниципальной программе «Привлечение педагогических кадров»
1. Претендентами на участие в Программе могут стать:

- педагогические работники по должности «учитель», желающие переехать на постоянное место жительства в муниципальное образование «Город  Березники» и впервые трудоустроиться по остродефицитной специальности в муниципальную общеобразовательную организацию муниципального образования «Город Березники», реализующую программу начального общего, основного общего и среднего общего образования (далее - Организация), имеющую дефицит кадрового обеспечения;

- выпускники образовательной организации высшего образования по направлению подготовки «Образование и педагогика» желающие переехать на постоянное место жительства в муниципальное образование «Город Березники» и впервые трудоустроиться по остродефицитной специальности в Организацию, имеющую дефицит кадрового обеспечения.

[bookmark: _GoBack]2. Перечень остродефицитных специальностей в муниципальных общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Березники», имеющих дефицит кадрового обеспечения (далее – перечень остродефицитных специальностей)   утверждён приказом Управления образования от 01.03.2019 № 236 «Об утверждении перечня остродефицитных специальностей»
3. Претендент, а также его супруга (супруг) и несовершеннолетние дети не имеют на праве собственности жилого помещения в муниципальном образовании «Город Березники», а также ими не совершались сделки по отчуждению жилых помещений в муниципальном образовании «Город Березники» в течение пяти лет, предшествующих году подачи заявления                        на участие в конкурсном отборе.  
4. Гражданство Российской Федерации.
 
