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Уважаемая Раиса Алексеевна!

Молодежная благотворительная программа по активации предпринимательского мышления «Преактум» объявляет о старте Всероссийского проектного конкурса социально-технологического предпринимательства для школьников «Кубок преактум 2018».

Прошу Вас поддержать проект и оказать содействие, распространив среди учащихся 8-11 классов среднеобразовательных учреждений информацию о конкурсе в соответствии с приложением.

В случае положительного решения прошу направить в адрес Министерства информационного развития и связи Пермского края список проинформированных среднеобразовательных учреждений.

Контактное лицо: Гузан Юлия Александровна, главный аналитик информационно-аналитического управления ГБУ «Центр информационного развития», телефон: 8 992 218 33 30, email: iuaguzan@it.permkrai.ru.
Приложение: упомянутое на 1 л. в 1 экз.

И.Н. Никитин
Приложение                              к письму министра информационного развития и связи Пермского края
от                   №
О всероссийском конкурсе школьных проектов 
«Кубок преактум 2018»
Предпринимательский проект «Преактум» объявляет о старте Школьного кубка, целью которого является создание сообщества школьников, мыслящих как предприниматели. 150 конкурсантов с лучшими проектами будут приглашены на образовательную смену Всероссийского детского центра «Орленок» (г. Туапсе) для участия в трехнедельном акселераторе проектов.

Участие в Школьном кубке «Преактум» могут принять школьники от 14 до 17 лет, у которых есть идеи в области:

социальных проектов (практическая реализация которых будет способствовать улучшению социальной ситуации в обществе);

технологических проектов (в ходе развития которых появится новая технология или известные технологии выйдут на новый уровень);

предпринимательских проектов (ориентированных на то, чтобы быть полезными людям и приносить коммерческую выгоду).

Желающим принять участие в Школьном кубке необходимо зарегистрировать свой проект на сайте http://preactum.ru/orlenok до 22 июля. Отобранные участники в рамках акселератора займутся доработкой уже существующих проектов или созданием новых под руководством экспертов и менторов сообщества «Преактум».

11 финалистов получат от 100 до 300 тысяч рублей на развитие своих проектов: создание сайта, продвижение в Интернете и покупку оборудования, необходимого начинающим предпринимателям. Организатор конкурса – сообщество «Преактум». Проект реализуется при поддержке негосударственного института развития «Иннопрактика». Участие бесплатно.

Министру образования и науки Пермского края


Р.А. Кассиной








Исп. Ю.А. Гузан
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